

缺少反弹动力,沪指微跌6点憾失2600——

多看少动 保持轻仓

□据 和讯网

昨日A股市场的走势一波三折,在午市前因地产股急跌而探底。但在午市前后,由于新能源品种的反复活跃,A股市场渐渐企稳回升并重回2600点上方。不过,可惜的是,一方面是因为地产股的持续回落,挫伤了投资者的跟风激情。另一方面则是新能源品种的涨升乏力,使得市场的跟风激情明显降低,所以,大盘调整压力渐显,市场趋势有所疲软,上证指数再度击穿2600点。至收盘,沪指报2587.81点,跌0.27%,成交789.8亿元;深成指报9991.40点,跌0.12%,成交629.4亿元。

5.19只是个传说

前天的大涨从共振反弹的力度来看,显然非同一般,尤其是一直是弱势风向标的深圳成指被地产股拖累良久,前天收出了自2月3日之后的最大阳线,显示短线底在望。非常可惜的是,众人期盼的“5.19”这个日子就在这样一根中阳后开始,再如何如何涨已经不太可能,这一点倒是和去年的“5.19”十分类似——去年的“5.19”十周年,纪念意义只怕更浓。

回顾昨日走势,也基本呈现如此状态。有些缺憾的是以上证指数来看,重心稍微低了一些,下影线也稍微长了一些。其实这倒真的不能怪大盘,因为昨夜美股再度下跌,更重要的是以油价为代表的大宗商品出现连跌,对全球股指都带来了巨大压力。早盘港股就是在这样一种情况下,继续远离两万点,甚至接近前低,因此沪深股指也一度出现跳水,阴线简直就要把前天的阳线给“吞没”。

三年期央票今日发行

□据 《上海证券报》

备受市场关注的三年期央票今日发行。这是自今年4月8日三年期央票重启以来的年内第四次发行。此前三次的发行数量一路走高,发行利率节节下移。业内人士表示,在市场需求旺盛的背景下,三年期央票发行利率或将继续下行,而如何在价量之间把握平衡将



多看少动 保持轻仓

广发证券:经过昨日大幅反弹后,股指进入震荡整理之中,出于对反弹高度的担忧,股指走势飘忽,涨跌变化较大,虽然前日地产股的大涨有一定程度上是出于对国家地产政策策略缓,地产税短期难以开征的影响,但考虑到保险公司近日大幅申购偏股型及指数型基金,银行、地产的上涨也有可能是基金受制于仓位要求而出现的被动买入,并非主流资金对后势看好的主观因素,因此大盘的反弹力度经过18日地产大涨对资金的无谓消耗后反而会有所减弱,因股指受制10日均线下行的态势未发生任何改变,短线反弹也将随时结束,目前已不是抢反弹的好时机,仓位较重的投资者

不妨借机减仓,避免高仓位套牢后的资产封冻。

长城证券:由于股指期货5月主力合约本周五将到期,到期日上涨跌幅将扩大到20%,不排除大幅波动的可能,市场观望气氛浓厚,宏观面上我们需要关注中美战略经济对话一周年时是否有利好声音出现,由于美股昨夜的回落以及房地产板块的护盘持续度有待商榷,对于股指的反弹均较为不利,股指在底阶段反复较多,建议以继续观望为主。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话:63636366 63636388

新“鸡”销售陷入“冰点” 市场或已在底部区域

□据 金融界网

有分析人士指出,从历来新基金发行的情况来看,新基金销售陷入“冰点”,或许意味着市场已经在底部区域了,基金“开户规律”或再度应验。

所谓基金“开户规律”,是指新增基金开户数增减与沪深股市涨跌之间的相关性规律。对比2005年以来的每月新增基金开户数及上证指数点位,可以发现:新增基金开户数与股市涨跌总体上呈现正相关的关系,但新增基金开户数总是较上证指数提前一段时间进入拐点。

据Wind资讯统计,在2007年牛市时期,新增基金开户数较上证指数提前两个月达到顶部,2007

年8月份即达到创纪录的511.79万户,之后逐月下跌;在2008年的熊市时期,新增基金月开户数在8月份降至最低7.67万户,之后逐月回升,较上证指数同样提前两个月进入底部。

4月下旬以来,随着地产调控新政的密集出台,沪深股市出现了大幅下跌,受此影响,基金投资者的人市热情受挫。中登公司的数据显示,5月第一周的新增基金周开户数为3.34万户,创下近5个月以来的新低。

从估值上来看,嘉实基金认为,目前2600点一带沪深300指数的动态市盈率已经基本跟2005年的1000点、2008年的1664点接轨,对应的动态市盈率都是13

倍。因此,现阶段基本到了底部区域,由于调控政策尚在延续,因此还看不到系统性的上升机会,但阶段性、结构性机会已逐步闪现,这就给了新基金一个较为从容的建仓机会。

对于上述现象,有分析人士指出,从历来发行新基金的情况来看,新基金销售陷入“冰点”,或许意味着市场已经在底部区域了,基金“开户规律”或再度应验。

基金·理财
汇融财富富足人生
洛阳汇融科技投资担保有限公司
贷款担保 理财担保
理财热线:62265866 贷款热线:62265777

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险投资的理想选择,但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意,要把目光放长远些,尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能,可以作为黄金投资工具,但因其包含着加工、运输等费用,它的价格要远远高于其实际价值,回购时其价值会因损耗而有所降低,收益往往低于传统金条。因此,想投资黄金的理财者,

最好选择可回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格,在实时金价基础上每克只收10元手续费,回购时每克只收2元手续费,不收损耗费,不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址:工贸天桥口1楼半银河黄金专营店
电话:65291288

投资理财,就在银邦

四月份我国居民消费价格同比上涨2.80%,负利率时代已经来临!在琳琅满目的理财产品中,投资担保产品因收益率高、安全又省心深得广大理财客户的青睐。那么,如何选择担保公司?银邦专家给您提出以下建议。

第一,手续齐全、经营期限长。这些公司已经积累了足够的经验和优质的客户,拥有了较强的发展潜力和后劲。第二,资金实力雄厚,代偿能力和抗拒风险能力更强。第三,专业人才配备,能够准确识别和规避经营风险。第四,操作规范,组织机构健全,不摸客

户资金,不参与恶性竞争。

这些年来,银邦坚持“我们的收益不是最高,但风险把控做得更好”,在保障安全的前提下为客户带来了较高的收益,赢得了广大客户的充分信任。

总公司地址:南昌路申泰大厦101室

电话:64605711

润西分公司:万达广场对面

电话:13721669884

西工分公司:王城路与行署路交叉口

电话:65298131

老城分公司:老城丹尼斯对面建行旁

电话:64605716

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多,如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题,面对琳琅满目的理财产品,恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品,公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系,在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

为了更稳健地发展,2008年公司购置了位于王城大道与九都路交叉口的申泰新世纪广场的6套房产作为总公司的办公场所,成为洛阳市第一家拥有固定资产的担保公司。

托付恒生,财富倍增!恒生公司全体员工恭候您的光临!

公司地址:申泰新世纪广场1#楼2611室~2616室

联系电话:62273111

62273222

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强,为确保居民理财收益更大化,鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品,客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位,通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师

把关等多重保障,真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本,稳健经营,能帮助您安全、省心地使手中闲置资金高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。

地址:安徽路万国银座B座716室、717室

电话:64687206

68868999

浩亚达公益“再”行动 大型家庭教育公益讲座,开始订票

2010年,浩亚达热心公益的脚步一如既往,由浩亚达公司举办的大型公益活动“王为——把家变哈佛大型家庭教育公益讲座”于今日开始订票,浩亚达公司的新老客户均可到市区各分公司营业网点免费领取入场券一张,先到先得,发完为止。活动具体时间地点请详见入场券。

浩亚达公司成立四年,始终坚持“防控风险和用心服务”的经营理念,为广大中小企业和个人

提供各种快捷规范的投资担保服务,受到了广大客户的信赖和好评。公司每周六上午9点举办理财讲解会,欢迎随时惠顾,有礼品相送。

24小时理财贷款热线:62620000

西工:凯旋路与人民西路交叉口(65280000),润西:南昌路六合国际大厦一楼(65170000)老城:北大街丹尼斯对面(63978908)